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Integration von Menschen mit erhöhtem Unterstützungsbedarf in die Arbeitswelt und in die Gesellschaft ist das 
Anliegen der Stiftung Förderraum. Durchlässige Angebote und ein wertschätzendes Umfeld bilden die Basis dafür, 
dass diese Menschen ihr Leben möglichst autonom gestalten und ihre Fähigkeiten weiter entwickeln können. Das 
wirtschaftsnahe Umfeld, unternehmerisches Flair und innovative Herangehensweisen an Problemstellungen  
machen die Organisation zu einem lebendigen Ort mit professionellen Strukturen. 
 
Der Bereich Haus&Garten Zürichsee-Linth erbringt verschiedene Dienstleistungen für externe Kundschaft und 
innerhalb der Stiftung Förderraums. Das Angebot umfasst regelmässige Hauswartungsarbeiten, Gartenunter-
halt, verschiedene Reinigungsaufträge, Umgebungsarbeiten und Schneeräumungen. Im Bereich Haus&Garten 
werden wirtschaftsnahe Arbeits- und Ausbildungsplätze im Bereich Betriebsunterhalt angeboten. Hier lernen 
und arbeiten Menschen mit einer leichten psychischen, körperlichen oder einer kognitiven Beeinträchtigung.  
 
Für den Bereich Haus&Garten Zürichsee-Linth in Uznach suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung eine:n  
 
Praktikant:in für Betriebsunterhalt, Hauswartung, Gartenpflege 60%-100% 
für die Dauer von 6 bis 12 Monaten, mit der Möglichkeit, im Anschluss eine Ausbildung in Arbeitsagogik zu  
beginnen. 
 
Ihre Aufgaben 
Sie leiten in Ihrer Funktion als Praktikant:in bei Haus&Garten, Menschen mit Unterstützungsbedarf an und ar-
beiten mit an ihrer Förderung und Entwicklung. Sie packen gerne an und fungieren als Vorbild. Zusammen mit 
einem eingespielten Team organisieren und bewältigen Sie das grosse Dienstleistungsangebot. Sie überneh-
men Verantwortung für die Betreuung von internen und externen Liegenschaften und stellen sicher, dass die 
Arbeiten fristgerecht und professionell ausgeführt werden.  
 
Ihr Profil 
Sie haben eine handwerkliche Grundausbildung (EFZ/EBA) und können sich eine Ausbildung in Arbeitsagogik 
vorstellen. Menschen mit Unterstützungsbedarf begegnen Sie auf Augenhöhe. Ein freundlicher Umgang im 
Team, mit Kundinnen und Kunden und den zu begleitenden Personen ist Ihnen wichtig, prägt Ihren Auftritt und 
ist Ausdruck Ihrer Haltung. 
 
Was wir bieten  
Wir bieten Ihnen einen abwechslungsreichen Arbeitsplatz in Uznach mit einem motivierten und eingespielten 
Team. Sie erhalten eine gezielte Einführung und Unterstützung in Ihre künftigen fachlichen und agogischen Aufga-
ben. Interne Schulungsangebote runden unser Angebot ab. 
 
Interessieren Sie sich für diese faszinierende und vielseitige Aufgabe und die Möglichkeit, einen wertvollen Beitrag 
für eine lebendige, soziale Organisation zu leisten? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen. 

 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung per Post oder E-Mail bis am 31. Mai 2024 an Förderraum, 
Frau Christina Schmitter, Poststrasse 15, 9000 St. Gallen, bewerbungen@foerderraum.ch. 
 
 

Fragen beantwortet Ihnen gerne Frau Heidi Gisler, Leitung Haus&Garten Zürichsee-Linth,  

Telefon 079 936 84 03, heidi.gisler@foerderraum.ch   

 


